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ВСТУП 

Актуальність теми. Сьогодні глобальна інформатизація суспільства і 

активний процес науково-технічного розвитку в області інформаційних 

систем сприяють формуванню єдиного світового інформаційного простору. 

Однією з перспектиних тенденцій розвитку сучасних інформаційних систем 

та технологій стає розширення доступності інформаційно-обчислювальних 

ресурсів мереж для окремих абонентів, в тому числі і речей. Сьогодні 

пристрої Інтернету речей не лише масово використовуються у щоденному 

вжитку, але й у сучасному бізнес-середовищі. Зокрема Інтернет речей 

активно впроваджується в різноманітних галузях — від машинобудування та 

систем телекомунікацій до сільського господарства і будівництва. Поступово 

пристрої Інтернету речей стають невід’ємною частиною людського життя, і 

зростання їх кількості спричиняє попит на їх освоєння та впровадження для 

виконання різноманітних задач. 

Метою роботи є огляд сучасного стану Інтернету речей та з 

врахуванням особливостей здійснити практичну реалізацію 

телекомунікаційної взаємодії мікроконтроллера Arduino та програмного 

комплексу OpenHAB. 

Відповідно до поставленої мети були сформульовані наступні 

завдання дослідження: 

1) Провести огляд Інтернету речей. 

2) Розглянути програмний комплекс OpenHAB та мікроконтроллер 

Arduino. 

3) Реалізувати керування платою Arduino, використовуючи OpenHAB. 

Об’єктом дослідження є реалізація взаємодії елементів ІоТ з 

програмним комплексом OpenHAB. 

Предметом дослідження є програмний комплекс OpenHAB зі всіма 

його інтеграційними можливостями та мікроконтроллер Arduino. 

Структура роботи. Дана магістерська робота складається зі вступу, 

теоретичної частини, практичної частини, висновків та додатків.  
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ВИСНОВКИ 

В ході виконання магістерської роботи були виконані наступні 

завдання дослідження: 

 Проведено огляд Інтернету речей, її екосистеми та архітектури: 

 розглянуто програмний комплекс OpenHAB з його перевагами та 

мікроконтроллер Arduino; 

 реалізовано керування платою Arduino з використанням OpenHAB. 

Без сумніву можна сказати, що Інтернет речей — це перспективний 

розвиток Інтернету на найближчі десятиліття. Бурхливий розвиток ІоТ-

пристроїв позитивно вплине на стан інформаційних технологій, та зокрема на 

всі сфери життя людини. 

В ході виконання виконання поставлених завдань, я зрозумів, що 

застосування OpenHAB для реалізації системи керування ІоТ-пристроїв є 

чудовим вибором. З його допомогою можна легко спроектувати систему 

домашньої автоматизації без великих технічних знань. Однак, OpenHAB 

можна застосовувати для проектування систем автоматизації не лише в 

межах будинку, а й в межах району, підприємства, міста тощо в силу його 

гнучкої масштабованості. Зокрема, використання всіх переваг OpenHAB 

дозволяє досягти високої ефективності та гнучкості при проектуванні таких 

систем. 
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